

## 福建更生保護會邀台開集團金獅影城 蒞金監義演勵志電影KANO

【本刊訊】金風送爽，福建更生保護會董事長邢泰釗特邀台開集團金獅影城蒞臨金門監獄義演勵志電影KANO。邢董事長感謝集團董事長邱復生及總經理王金璋，支持該會與金門縣榮觀協進會一起關懷收容人。

該活動首開全國各大監獄入監電影義演活動之創舉，台開集團特別以購買票房無償義演的方式，於佳節前夕入監關懷收容人。台開集團重視這次的義演活動，大手筆將金獅影城整套

專業設備運抵監獄大禮堂，並從臺灣指派技術人員蒞金，克服諸多技術上之困難，令在場參與的更生保護志工及收容人驚訝與感動。是日計有邢董事長、金門地檢署檢察長黃和村、金門監獄典獄長劉明彰、台開總經理王金璋等，及更保會董事、志工等來賓出席共同關懷收容人，現場來賓對於台開集團積極參與地區公益事業的精神深表敬佩。邢董事長藉KANO的故事勉勵收

容人，雖然目前身處人生低潮，但人生如同球賽，即使現狀實力貧弱、一勝難求，但只要有一顆求勝意志，以不放棄任何一顆球的精神奮戰到底，終究有逆轉的機會。



## 澎湖收容人在監取得空大學位

【本刊訊】澎湖監獄自民國87年2月起，首開全國監所先例，與空大合辦收容人在監就讀空中大學課程。16年來，收容人選修課程大部份以醫療保健、財經理財、企業管理與生命教育等及未來出監後與社會及生活結合相關課程。總體而言，雖然就讀同學占整體收容人的比例不高，但空大開創性入監授課，無疑對有心向學的收容人除自修外，另開啟進修管道。

今年的空大畢業生中，林姓同學目前也是該監的收容人。林同學自97學年度起，在服刑的同時，加入空大的學習課程，歷經五年的努力向學，今夏終於獲得商學士學位。空中大學一方面為體諒林生的不便外出，且能參加畢生難得的畢業典禮，另一方面為勉勵目前尚就讀空大的在監同學，特將今年的畢業典禮移至該監舉行。典禮日前假該監教誨堂舉行，空大澎湖學習指導中心主任徐瓊信代表校長為畢業生撥穗，並頒發畢業證書。



## 風清月朗法務機構傳溫情

【本刊訊】秋風送爽，法務機構傳溫情。更保苗栗分會結合苗栗地檢署，為表達對更生受保護人自立更生的肯定，及關懷貧困但努力向上更生家庭，檢察長張宏謀帶領更保分會人員，於司法保護據點佛光山大明寺社區大學，辦理家好月圓更生家庭社區關懷活動，藉此促進親子情感良好互動。更保分會特別在這秋收感恩的日子，邀請60多位更生人及其家人參加關懷活動，張檢察長特別鼓勵努力向上更生人，並頒贈關懷慰問金及日用品。

臺南少年觀護所為發揮家庭支持之功能，協助少年改悔向善，日前舉辦懇親活動，安排茶禪孝親課程成果發表，藉由家長與少年間的互動，為活動增添親職教育之意義。本次活動該所邀請臺南地檢署檢察長費玲玲、臺南地院院長莊崑山、庭長謝瑞龍等來賓蒞所指導。茶禪孝親課程成果發表會，上場同學個個動作熟練，經由課程的訓練，同學心靜下來，沉澱心情思考過去種種的不是，並透過對家長恭敬的奉茶，傳達對父母的孝心，氣氛莊重而溫馨，在場父母無不深受感動。會中費檢察長勉勵同學，進到少觀所，把它當做人生過程中的一場磨練，只要持之以恆，相信未來前途還是充滿光明。

高雄監獄為體恤收容人思鄉情懷，特於日前辦理面對面懇親活動，並邀請救國團加拿大團友會指導委員楊麗華老師，帶來如何成為現代父母專題講座，以協助增進收容人與其家庭成員間的互動關係，重建家庭支持的力度。典獄長陳世志除於會中期勉收容人要改過悛悔，也贈送每位懇親收容人秋節小禮物，並親切與懇親家屬話家常，合力傳遞溫暖的關懷。

## 竹檢辦理感恩徵文頒獎典禮

【本刊訊】新竹地檢署規畫辦理中秋思親、話語傳情徵文比賽，主題是我的一顆心、獻給感恩的你，鼓勵觀護個案對感恩的人寫出心中的感謝。

本次共85人參賽，評選20位獲獎人，該署於日前舉辦溫馨的頒獎典禮，並邀請得獎人上台面對感恩對象朗誦得獎作品。是日共有8位得獎者分別偕同他們的母親、女友、妻子、監所管理員等上台，將滿懷悔過與感謝的文字化作語言，公開表達心中感恩的心情。

